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Pricujoca zbirka reSenih izpitnih nalog je Studentom v pomoc¢ pri pripravi na pisni del izpita.
V prvem delu gradiva so podane naloge pripravljene za tiskanje in razvr§¢ene po datumih

izpita. V drugem delu gradiva so podane njihove resitve.

Dovoljena literatura pri reSevanju izpita je izkljuéno strojniski priro¢nik. h-x diagram je

sestavni del izpitne pole.

Pri reSevanju izpita vam zelim veselja in uspeha.

asistent Matjaz Ramsak
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HVAC izpit, 2015 02 13

Priimek in ime:

HVAC 2014/15

Vpisna Stevilka:

50% | 50%

Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokroZzujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas reevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

Racunsko s pomo¢jo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska moc).

1 (6°C, 92%, T P
1000 yard*/h) r ——>  3(100%)
Grelnik moc¢i 15 KM
T[°C] @[%] X[g/ke] hikke] Xslg/ke] Koli¢ina razprsene vode v vlazilniku

[kg/h]
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HVAC izpit, 2015 02 13

S pomodjo h-x diagrama reSite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki.

HVAC 2014/15

5(23°C)
Predavalnica E-104,
izvor vlage 1 kg/h,
1 okolica prostornina prostora 800 m>,
(-10°C, 50%) 2 (22°C) 3 (80%) stopnja izmenjave zraka n=3 h!.
+ +
— r 4 (26°C, 50%)
T[°C] o[%] Xlg/ke] hikike] Toplotne izgube prostora (kW]
tol 0,2 2, 0,2 0,3
1 Znacilnosti prezracevalne naprave:
B Grelna mo¢ 1-2 [kW]
3 Kol. vode za vlazenje 2-3 [kg/h]
4 Grelna mo¢ 3-4 [kW]
5

527




HVAC 2014/15

HVAC kOlOkVij, 20150511 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokroZzujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas reevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1. Rac¢unsko s pomocjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mo¢).

3?7
Hladilnik moc¢i 12 KM
1 (48°C, 86%, 300 kg/h) _ o 4 (20°C, 45%,
S 2 (100%) m=100 funt/min)
7
T[°C] o[%] X[g/kg] hiki/ke] Xslg/kg] Koli¢ina kondenzirane vode v
hladilniku [kg/h]

Al W[ | —
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HVAC 2014/15

HVAC kolokvij, 2015 05 11

2. S pomocjo h-x diagrama reSite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom izmenjave Cutne toplote 85% in latentne toplote 73%.

5

Industrijska hala:
Dimenzije 60m*20m*4m
Izvor vlage 50 kg/h

6 5 . stopnja izmenjave zraka n=2 h!

_ 300 /_‘:_) Izvor toplote 60 kW
% S o
1 (34°C, 70%) 2 4 (21°C, 40%)
T[°C] o[%] X[g/ke] hikike] Znadilnosti prezradevalne naprave:
Tol +/- | 0,2 2, 0,2 0,5
1 Hladilna mo¢ 2-3 [kW]

Grelna mo¢ 3-4 [kW]

Toplotna mo¢ regeneratorja
(kW]

N | B W
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HVAC 2014/15

HVAC, 7.9.2015 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokroZzujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas reevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1. Racunsko s pomocjo tabel resite rekuperator toplote. Rezultate zapisite v tabelo. Izkoristek izmenjave Cutne toplote
je 93%. V primeru kondenzacije predpostavite 100% vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

4 < 3 (24°C, 11g/kg, 14000 m.*/h )
/
1(2°C, 61%, 14000 m*/h ) 2
T[°C] o[%] Xlg/ke] hi/kg) Xs[g/ke] Koligina izlogene vode [ke/h]
Toplotna mo¢ rekup. [kW]

Al W[ | —
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HVAC 2014/15

HVAC, 7.9.2015

2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrsin pod rosis¢em. Rekuperator toplote ima ucinkovitost vracanja cutne toplote 90% (temperaturna
uginkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100% vlaznost.

6 (¢ =90%) 1
5
Izvori toplote: 300 kcal/h
Izvorov vlage ni.
V=10m*10m*5m
3 (¢ =80%) _ .
7 n= 0.5 /h (izm. zraka
P ( )
1 (33°C, ¢ =40%) 4 (23°C, 11 g/kg)
T[°C] o[%] X[g/kg] hiki/kg] Hladilna moé¢ [kW]
Tol+/- | 0,6 3, 0,4 1,0
Grelna mo¢ [kW]
Mo¢ rekuperatorja [kW]

NN | B W~
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HVAC, 27.08.2015 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokroZzujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na prilozeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas reevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1. Racunsko s pomocjo tabel resite hladilnik vlaZznega zraka na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Povpre¢na
temperatura hladilnih povrsin v hladilniku je 10°C. Pretok hladilnega medija v hladilnih povr§inah je 20 litrov/min
(snovske lastnosti hladilnega medija so: gostota 1.2 1b/liter, toplotna prevodnost 0.4 W/(foot K), specifi¢na toplota 1.2
kcal/(Ib K), kinemati¢na viskoznost 10.7 inch*min). Hladilni medij se segreje za 3°F (Fahrenheit) in ne spremeni
agregatnega stanja. IzraCunajte tudi stopnjo suSenja zraka. Predpostavite, da je suSilnik zraka toplotno izoliran od
okolice. Entalpijo vode iz suSilnika smete zanemariti.

1 2 (26°C, 15.5 g/kg, 14 Ib/min )

T[°C] @[%] X[g/ke] hi/ke) Xslg/kg] Koli¢ina izlodene vode [kg/h]

Stopnja susenja [ %]
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HVAC 2014/15

HVAC, 27.08.2015

2. S pomocjo h-x diagrama grafi¢no resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat meSanja (tocka 3) je
potrebno dolo¢iti grafi¢no iz diagrama. Temperatura hladilnih povr$in v hladilniku zraka je 10°C. Na izstopu iz

hladilnika zraka predpostavimo 80% relativno vlaznost zraka. Z masnimi pretoki je oznagen pretok suhega zraka. Odgitane
vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane
tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm od¢itane vrednosti na diagramu. Pazite na enote.

6 Klimatiziran prostor s skupnimi izvori
2 (2 kg/h) toplote 3 kW.
1(35°C, 40%) X _ . Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.
5(21°C, 9 g/kg, 1500 kg/h)
4
(80%, temp. hlad. povrsin je 10°C)
T[°C] o[%] X[g/ke] hii/ke) Hladilna mo¢ naprave: [kW]
toler 0,6 3, 0,4 1,0
1 Masni pretok zraka 2 [kg/h]
3 Hladilna mo¢ naprave, ¢e ne bi imeli meSanja.
Hladimo celotno potrebno koli¢ino okoliskega
3 zraka na stanje 4
(kW]

N | B
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HVAC izpit, 2015 02 13 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna $tevilka:
Ocenjujem pravilnost $tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov, Prosim, pri rafunskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost reditve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
refitev vridete na priloZeni diagram. Odtitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen &
je va¥a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas refevanja 90 min. Pi&ite kar

na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih

Raéunsko s pomodjo tabel redite napravo na sliki in rezultate zapigite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mog).

1 (6°C, 92%, JN 2
1000 yard*/h) 2 r > 3(100%)

Grelnik moéi 15 KM

T[°C] o[%] X[g/ke] hiksncg] Xs[ghkg] Koli¢ina razpriene vode v vlazZilniku
G 92 £.3233 |43.53 | S.Pcp 9.£3¢ [kg/h]
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HVAC izpit, 2015 02 13

HVAC 2014/15

S pomo¢jo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki.

P 5(23°C)
- Predavalnica E-104,
izvor vlage 1 kg/h,
1 okolica prostornina prostora 800 m?,
(-10°C, 50%) 2 (72°C) 3 (80%) stopnja izmenjave zraka n=3 h™'.
remey > f - > 426°C, 50%)
T[°C] 0[%] X[gke] hikig) Toplotne izgube prostora 4, £ £ [kW]
tol 0,2 2, 0,2 0,3
Znacilnosti eval :
1 —Jo o 5.2 - 20 nacilnosti prezracevalne naprave
5 Grelna mo¢ 1-2 46.03 [kW]
42,1 | 2 0.3 45. 4 . .
3 Kol. vode za vlazenje 2-3 24.0% [kg/h]
18,7 g0 A0.3F | 45y
4 Grelna mo¢ 3-4 b.22Y [kW]
26 EoO 190} 55.%
> |23 |63 |moz |StO A
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HVAC 2014/15

HVAC kolokvij, 201505 11 50% | 50%

Priimek in ime: RESITE V/ Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost 3tevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri raéunskih nalogah zaokrozujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan¢nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vasa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas reSevanja 90 min. Pi3ite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1. Racunsko s pomocjo tabel resite napravo na sliki in rezultate zapiSite v tabelo. Pazite na enote (KM=konjska mo¢).

3(222)
Hladilnik mo¢i 12 KM
4 (20°C, 45%,

1 (48°C, 86%, 300 kg/h)

N e Lk -~ m=100 funt/min)

N
o8 7

T[°C] 0[%] X[g/ke] hikikg] Xs[g/ke] Koli¢ina kondenzirane vode v
L8 86 69.21 |222.5 | 28.15 hladilnika /0.3 7 [ke/h] 10 f&
52, 8% A00 22.LS |AM6.(, | 32.65
AL 320 2C.-00 4 3. 481 | 23254, 7% %4
20 HE .8¢ | 2310 14.88
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HVAC kolokvij, 2015 05 11

2. S pomogjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Naprava vsebuje regenerator zraka z
izkoristkom izmenjave ¢utne toplote 85% in latentne toplote 73%.

< 5 Industrijska hala:
Dimenzije 60m*20m*4m
Izvor vlage 50 kg/h
6 5 stopnja izmenjave zraka n=2 h!
< = 3 (1000/_‘:) Izvor toplote 60 kW
1 (34°C, 70%) 2 = 4 (21°C, 40“/0)
T[°C] ({)[%] X[g/kg] hikike] Znacilnosti prezraevalne naprave:
Tol +/- | 0,2 0,2 0,5 o 4 /{O
Hladilna mo¢ 2-3 . (kW]
‘ 34 90 24y | 26.5
: ) _ Grelna mo¢ 3-4 h& ~2/;~ [kW] Sé
Ao 28.4 53 4906 | 64.5 o LECENELATORIA
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’ .8 | 1oo 6.2 |22 %} A410.2 xw) MO
4 24 .0 40 é-L 56.7
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3.7
HVAC, 7:9. 2015

50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri raunskih nalogah zaokroZujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Natan&nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na priloZeni diagram. Odgitane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e
je vaa vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas resevanja 90 min, Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1. Racunsko s pomogjo tabel resite rekuperator toplote. Rezultate zapiSite v tabelo. Izkoristek izmenjave Cutne toplote
je 93%. V primeru kondenzacije predpostavite 100% vlaznost zraka na izhodu iz rekuperatorja.

8 o] < 324°C, 11g/kg, 14000 m,*/h )
1 (2°C, 61%, 14000 m,*/h ) —e/ﬁ 2
TeC] 0[%] X[gke] hig) Xslgke] Kolicina izlogene vode 7.4 [ke/] | /5)
1 Z e 2.636 §.760 4. L,43 Toplotna mo¢ rekup. 405.,9 [kW] @
2 22. 4G A8 44| —ll— 29.4% | 13. 40
3 1Y 5.8 | 11 St 1% |1a.42
4 Ao.po |100 |&-13% | 11 u |B.A12%
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1= 2/2.‘1(0"(/
he:700c L Y+ 2. 69 Q(Q‘g-: 04904&'1&»(11‘01@3 =29 .42 || /L
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2. S pomocjo h-x diagrama resite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura
hladilnih povrsin pod rosis¢em. Rekuperator toplote ima uéinkovitost vradanja ¢utne toplote 90% (temperaturna
uginkovitost). Ce nastane v rekuperatorju kondenzacija, predpostavite na izstopu 100% vlaznost.

6 (¢ =90%)
5
>| Izvori toplote: 300 kcal/h
Izvorov vlage ni.
} V=10m*10m*5m
7. %/ _3 ©@ =8(:_/°) n= 0.5 /h (izm. zraka)
2 0
1 (33°C, (p =40°/o) 4 (23 C, 11 g/kg)
T[°C] 0[%] Xlgkg] hikixg] Hladilnamoé  O.556F [kW] (40
Tol +/- | 0,6 3, 0,4 1,0 s
1 3 _7> Lo A2 (s €5. 1 Grelna mo¢ 0. 5912 [kW]
@ 2 11.48 >& AL, 6 £52.2. Mo rekuperatorja /.0 5 [kW] (/;6
E 48.0 20 1 4.0 -
4 7% €32 A1 5o.g
5 6.8 ta A1 S4.649
Zo)6 20.2. | 30 1%.6 | 5% 64
o)7 1.72 | 43 1%.( | 6.5

o 3
U?/fOr/OfgC§OOW2/\ V= u. U= 750 MA/L'
)

. \ e )
W~ AT2 by f>). 150 %J‘ . 0,00439 ky/,
S Z 4A4C3 B ;
Qus = 200 20 LIDW - 0.3488 LW ~ & =k
ali~ s (zﬁldf»ﬂ*bjk 2.8 L J
Wi ©0.0PLayq !(9 Jos = o (& —":;,

Ue = be + ol < 50,0 4 2P = 5964 El/d/:al
g

o LEkvPeAToR

&= - _ . . N - »
5‘\® A = /%.47,“%\ O_\(Z& ZO\1>~/M(SZé |
? . T2 24. 48 > Tp=12.8 ¢  vowgenz, NI
| @ F . !
20‘1@ 7—; = 3.3 Y= lcons t

sh,, = 65.1— 5%2 =114 H//,g B
i =20 H//f?

"‘-‘Mg} e £6.5 - S5t .Ca=1181 Ll//g

F- m al ~ 0 o@ada b/, 1186 (‘Z- 1065 LW
A V4L =
N\
~ ~ . B ; . _ = o LL{/
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HVAC, 27.08.2015 50% | 50%

Priimek in ime: Vpisna Stevilka:
Ocenjujem pravilnost Stevilskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Prosim, pri ra¢unskih nalogah zaokrozujte
Stevila na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235¢-2 ali 1.235kJ). Natan&nost resitve mora biti +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafi¢no
reSitev vriSete na priloZeni diagram. Od¢itane vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ce
je va3a vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm napake na h-x diagramu. Cas resevanja 90 min. Pisite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodaten list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih.

1. Racunsko s pomocjo tabel resite hladilnik vlaznega zraka na sliki in rezultate zapisite v tabelo. Povprecna
temperatura hladilnih povrsin v hladilniku je 10°C. Pretok hladilnega medija v hladilnih povr$inah je 20 litrov/min
(snovske lastnosti hladilnega medija so: gostota 1.2 Ib/liter, toplotna prevggnosg g)é W/(foot K), specifi¢na toplota 1.2
keal/(Ib K), kinemati¢na viskoznost 10.7 inch?’’min). Hladilni medij se t za 3°F (Fahrenheit) in ne spremeni
agregatnega stanja. Izracunajte tudi stopnjo suSenja zraka. Predpostavite, da je suSilnik zraka ;t]oplotno izoliran od

okolice. Entalpijo vode iz susilnika smete zanemariti.
' %
(28 /éj q

- | / 4
1 g 2 (26°C, 15.5 g/kz, 14 1b/min ) 40 "7@/ s
T[°Cl . 9[%] £} Xigkel hikikg) | Xslekel Koligina izlogene vode 2-594 [kg/h]@_@
1 9 ai : 2X9)
ho.of 44,991 22.21 | 93.35948.59 || (o se200% a4
2 24 74.64 | 45,5 |65.06 | .¢2

L X L AnE C kS 04T kg vin L
@ f’* Xs © zagr 9169 Wae* M0 T Con ~01058 &
Uy= 1005.26+ 45.8 (2.5 + 26¢-000782¢) =08 G LJ/L? A

Qg = i . - o.1o1q %Y, Ed ﬂ LW
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wis g g DLEE 200U wig 04536 Lg
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—- ? T o doSe L, 363 I
@ bq= abag + Uy <2700y 4 €. 6( - gj?ggﬁw [t -
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=0.184Yy é?
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2. S pomoc¢jo h-x diagrama grafi¢no reite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Rezultat mesanja (tocka 3) je
potrebno dologiti grafi¢no iz diagrama. Temperatura hladilnih povrsin v hladilniku zraka je 10°C. Na izstopu iz

hladilnika zraka predpostavimo 80% relativno vlaznost zraka. Z masnimi pretoki je oznagen pretok suhega zraka. Od¢itane
vrednosti zapisujete na decimalna mesta kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen ¢e je vasa vrednost znotraj +/- zapisane
tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2mm od¢itane vrednosti na diagramu. Pazite na enote.

< < T T
6 Klimatiziran prostor s skupnimi izvori

2 (? kg/h) toplote 3 kW.

Izvor vlage v prostoru je 1.5 kg/h.

1 (35°C, 40%)

> 2 > 521°C, 9 g/kg, 1500 kg/h)
4
(80%, temp. hlad. povrsin je 10°C)
- ;)I:EC] ;P’ [%] i)(,[ilkg] lil,[(l;llkg] Hladilna mog naprave: Z (Z;Oégg [kW]
Masni pretok zraka < [kg/h]
! s | ko | 440 | 70.@ e
= G Hladilna mo¢ naprave, ¢e ne bi imeli meSanja.
- Hladimo celotno potrebno koli¢ino okoliskega
zraka na stanje 4
@)’ 21.9 | 4y 123 64.2. @M[kW]
" 1S & £0 3.0 8.3
) 21 Lo 4.0 u4.0
#)| ¢ 25.6 | 4& | 10.00 | 51.20
o, = ASeo byf A o L
WS 9 i . 167 gy/«s
~ ~ " I
Q/](’{: W%es ~((44*{/’\1>1 O\"(/”o}_kj(:}O&P‘%{;t\%\ﬂ/léng kW
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(&) ahg, = Yee L ki, S qaq
Wiel Ou1Gey 29/5. ; Eﬁ
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